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Шапка «HONEY STRIPED» 

Дизайн: STEPHEN WEST 
 

Выберите три цвета пряжи типа DK weight, 
чтобы связать эту шапку со снятыми петлями. 
Начните с отворотами резинкой, а затем 
вяжите полосками и снятыми петлями, чтобы 
сформировать дерзкие соты. Только одна 
прядь пряжи используется одновременно для 
создания простого текстурированного 
эффекта. 

Прикрепите на шапку помпон и наслаждайтесь 
своей новой шапкой! 

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ: 

 51 см. окружность по отвороту (в не 
растянутом виде) 

 23 см. от полей до верха шапки, с завёрнутым 
отворотом. 

Пример показан на окр. Головы  55 см. 

ПРЯЖА 

Типа DK weight 

КОЛЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ:                                                                  
ОЦ -  160 м.                                                                                  
CC1 -  37 м.                                                                                   
CC2 – 37 м. 

 

Шаль связана из: West Wool Tandem (90% 
Меринос, 10% Тексель; 229 м. / 100 гр. моток) 

Шапка синяя с желтым(на фото) 

ОЦ - Prince (синий) 

CC1 - Glühwein (фиолетовый) 

CC2 - Citroen (желтый) 

Шапка оранжевый и аква 

ОЦ - Beatrix (оранжевый) 

CC1 - White Peach (нейтральный) 

CC2 - Aquamarine (голубой) 

Материалы 

 Круговые спицы размером 3.5 мм.  100 см. 
длина или на 1размер меньше основных спиц 

Круговые спицы размером 3,75 мм.  100 см. 
длина или размер, необходимый для 
получения нужной плотности вязания 

Маркер, игла 

Используется метод волшебной петли в 
вязании круг.р. 
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Плотность вязания: 22 п. и 40 р. =  10 см., 
резинкой, спицами меньшего размера, до 
блокировки. 

 

Условные сокращения 

КЦ – контрастный цвет 

ОЦ – основной цвет 

Лиц. – лицевая / изн. - изнаночная 

2 вм.лиц. = провязать 2 петли вместе как лиц. 

П1 - 1 прибавка из протяжки  

2вм.изн.- провязать 2 петли вместе как изн. 

Сн - снять петлю изн., если не указано иное 

ССЛ: снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., 
снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на 
левую спицу, переориентированными, и 
провязать их вместе как лиц. за зад. стенку 
петель. (убавка с наклоном влево, 1 п. 
убавлена) 

п – петля(и) 

скрещ. - провязать петли вместе скрещ.  

нзр - нить за работой  

ИНСТРУКЦИИ 

Резинка 

С помощью ОЦ и спицами меньшего размера, 
набрать 104 п. Поместите маркер и соединить 
к работу в круг.ряд, стараясь не перекрутить п. 

Круг. ряд 1: (2 лиц., 2 изн.) до конца круг. р. 

Круг. ряд 2: (1 изн., 2 лиц., 1 изн.) до конца 
круг. р. 

Повторять последние 2 круг.ряда  до тех пор, 
пока работа не достигнет приблизительно 15 
см. Переключитесь на более крупные спицы. 

Тело шапки                                                               
Круг. ряд 1: с помощью ОЦ, (13 лиц., п1) 8 раз. 
112 п.                                                                                   
След. 3 круг. ряда: все изн. п.                                 
Протягивать нити ОЦ и CC’ые вдоль 
внутренней стороны шапки при чередовании 
цветов. Не отрезайте пряжу, когда вы 
чередуете цвета. 

Круг. ряд 5: с помощью CC1, (13 лиц., сн3 нзр) 
до конца круг. р. 
Круг. ряд 6: (13 лиц., сн3 нзр) до конца круг. р. 
Круг. ряд 7: с помощью CC2, (13 лиц., сн3 нзр) 
до конца круг. р. 
Круг. ряд 8: (13 лиц., сн3 нзр) до конца круг. р. 
 
Круг. ряды 9 – 14: повторить Круг. ряды 5 – 8 
еще раз, затем повторите круг. ряды 5 и 6 еще 
раз, в результате чего получится 5 CC полос. 
 
Круг. ряд 15: с помощью ОЦ, все п. лиц. 
След 3 круг. ряда: все п. изн. 
 
Круг. ряд 19: с помощью CC2, (5 лиц., сн3 нзр, 
8 лиц.) до конца круг. р. 
Круг. ряд 20: (5 лиц., сн3 нзр, 8 лиц.) до конца 
круг. р. 
Круг. ряд 21: с помощью CC1, (5 лиц., сн3 нзр, 
8 лиц.) до конца круг. р. 
Круг. ряд 22: (5 лиц., сн3 нзр, 8 лиц.) до конца 
круг. р. 
 
Круг. ряды 23 – 28: повторить Круг. ряды 19 – 
22 еще раз, затем повторите Круг. ряды 19 и 20 
еще раз, в результате чего получается 5 CC 
полос.  
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Круг. ряд 29: с помощью ОЦ, все п. лиц. 

След 3 Круг. ряда: все п. изн. 

Повторить круг. ряды 5 – 28 еще раз, в 
результате 4 сотообразные секции. 

Как только у вас будет 4 сотовых секции и вы 
только что завершили полосу CC2, 
продолжайте выполнять инструкции до 
макушки головы.  

Макушка 

Круг. ряд 1: с помощью ОЦ, (4 лиц, 2вм.лиц.,    
1 лиц., ССЛ, 7 лиц.) до конца круг. р. 

98 п. 

Круг. ряд 2: все п. изн. 

Круг. ряд 3: (3 изн., 2вм.изн., 1 изн., 2вм.изн.,  
6 изн.) до конца круг. р. 84 п. 

Круг. ряд 4: все п. изн 

Круг. ряд 5: с помощью CC1, (9 лиц., сн3 нзр) 
до конца круг. р. 

Круг. ряд 6: (9 лиц., сн3 нзр) до конца круг. р. 

Круг. ряд 7: с помощью CC2, (9 лиц., сн3 нзр) 
до конца круг. р. 

Круг. ряд 8: (9 лиц., сн3 нзр) до конца круг. р. 

Круг. ряды 9 – 12: повторить круг. ряды 5 – 8 
еще раз, в результате 4 CC полосы. 

Круг. ряд 13: с помощью ОЦ, все п лиц. 

Круг. ряд 14: (1 изн., 2вм.изн.) до конца круг. 
р. 56 п. 

Круг. ряд 15: все п. изн. 

Круг. ряд 16: 2вм.изн. до конца круг. р. 28 п. 

Круг. ряд 17: все п. изн 

Круг. ряд 18: 2вм.изн. до конца круг. р. 14 п. 

Отделка 

Отрезать пряжу и протянуть ее через 
оставшиеся 14 п. Вплетите концы и постирайте 
готовую шапку, чтобы расправилось вязаное 
полотно. 

 


